

Веселые старты.

Автор: Administrator
29.01.2019 13:30 -

23 января 2019 года, в преддверии праздника «День студента» в спортивном зале колледжа состоялась спортивно - патриотическая игра «Весёлые старты» между сборными командами первого и второго курса.

В программу соревнований вошли 8 конкурсов, где обучающиеся должны были: преодолевать препятствия, пролезать через обруч, наносить удары по мячу ногой и клюшкой в цель, выполнять кувырки и прыжки в мешках, а также броски обруча в цель, бегать в обруче, одевать ОЗК и противогаз, разбирать и собирать автомат, а также перетягивать канат.

Победителей определяло жюри, которое учитывало качество и быстроту выполнения конкурсов. По итогам мероприятия первое место заняла сборная команда 2 курса, которая лишь в заключительном конкурсе вырвала победу у сборной 1 курса. Судьи отметили, что все участники, показали хорошие физические качества и стремления к победе. Команды были награждены грамотами.



Бег в мешках

Веселые старты.

Автор: Administrator
29.01.2019 13:30 -



Полушкин Успенский с помощью шкатулки справляются



Команды 1 и 2 курсов готовы к началу соревнований



Последний конкурс - перетягивание каната



Ребята пробуют на скорость одевание ОЗК



Студент 1 курса Костяев Александр в конкурсе по разборке и сборке автомата